
第２７２２回例会報告議事録
日時　令和５年９月５日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　9月に入りました。早いもので年度が代わって2か月が過ぎました。
先週のカッパ祭り、夜間例会にご参加くださいました皆様ありがとうございまし
た。
　8月を振り返ると怒涛の1か月だった気がします。11Gどこのクラブも今まで
出来なかった鬱憤を晴らすかのように、年度変わりの早いタイミングで親睦事

業をされていた印象です。
　7月最終週から柏東、8/8柏南、8/25柏西各クラブ納涼例会が開催され出席させていただき
ました。　我孫子も8/8クラブ協議会開催、8/26社会奉仕事業でかっぱまつりへ参加、8/29
親睦事業で夜間例会と続き、最後は我孫子が設営担当だった8/30の会長幹事会でした。
楽しく過ごさせていただきましたが、さすがに疲れました。
　初めて他のクラブの事業・夜間例会に参加させていただいて思ったことは、皆さんほんとに楽
しそうに設営、参加されているなと感じました。他のクラブを知って、もっと自分のクラブを知る
ことができた1か月だったと思います。
　皆様も機会がありましたら是非ご参加いただき、クラブの垣根を越えた親睦で楽しい時間を
過ごしていただければと思います。
　続いてロータリーのことでお願いと報告です。
　まず、お願いから、秋田県豪雨災害支援金についてです。
　次に、社会奉仕事業についてです。今年度は地区補助金を利用して、こども支援事業「フード
パントリー」を開催します。その第1弾として社会福祉協議会に寄付協力者からいただいた冷凍
食品を保存するための冷凍庫を寄贈します。9/6に納品し9/11に寄贈式を行ってきます。本来で
あれば寄贈式には皆さんで参加したかったのですが、会場が狭く3名までと指定されております
ので、大変恐縮ではありますが社会奉仕委員会と関根幹事と私で伺ってまいります。フードパン
トリー事業は10/1（日）を予定しております。事前準備や当日の流れは再来週の例会で小野委員
長から説明があると思いますので、当日のご参加をよろしくお願いいたします。
　次に、来週9/13情報研修会当日のスケジュールです。
合同例会は・・・情報研修会は・・・
炉辺会議には鵜沢ガバナー、中山ガバナー補佐をはじめ地区役員を含む6名の方がお見えにな
る予定です。会場は私の独断で決めさせていただき親睦委員長にご協力いただき手配、準備し
ております。会場の場所、当日の会費は寺井委員長からご案内をお願いします。
炉辺会議でのテーマは、研修会で地区委員長の卓話をうけてその内容となります。
よろしくお願いいたします。
　8月の各クラブの納涼例会のおかげもあり、会長幹事も顔を合わせる機会が増え、会長幹事
会では本音で意見しあえるようになってきました。前回はかなりヒートアップする場面もありまし
たが、ルールとして遺恨を残すことなくその日に終えようが合言葉になってました。
　和気あいあいとした時間も過ぎ、お酒の力が加わって何故かグループ内のクラブに皆でメーク
アップをしましょう！と。いうことで、さっそくお誘いをいただきましたので、9/8柏西クラブの例
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　13日の炉辺会議は吉福に変更になりました。都合が悪くなった方は早めに
連絡を下さい。
　次に地区大会記念ゴルフ大会の案内です。
　11月10日金曜日
　袖ヶ浦カントリークラブです。

が、4名までしか枠がありません。
希望者多数の場合には抽選にさせていただきます。
ご希望の方は事務局までお願いします。

　お祝いがあります。
　９月１５日生まれの松本会員、お誕生日おめでとうございます。
　ご結婚４０周年の小池会員おめでとうございます。

寺井委員長親睦委員会報告

会に関根幹事と出席してまいります。怒涛の日々はしばらく続きそうな予感です。
　最後に先日のクラブ協議会で各テーブルからいただきましたご意見を基に、本日理事会後に戦
略計画委員会を開催し内容を纏めます。まとめた内容は会員全員で共有させていただき、11月頃
に改めて皆様でお話しできる機会を設けたいと考えておりますので、その際はよろしくお願いい
たします。



　以上で例会を終了いたします。
倉持会長閉会の点鐘

米山奨学生　蒋 江行（ショウ コウコウ）様卓話

２７名（出席免除者含む）出席（全員で３３名）　出席率８１．８１％
業務による欠席：梶会員、川村会員、谷川会員、福武会員、前田会員、　　　
　　　　　　　湯下会員
ZOOMによる出席：なし　　　

山本会員代理出席委員会報告

１０月１日日曜日にフードパントリー事業を行います。
水のやかた１２時に集合です。
１３時から１７時の開催になります。
会員の皆さんには簡単な昼食を用意しています。
皆さんのご協力をよろしくお願いいたします。

　4月に開催しました婚活パーティーですが、かじ池亭さんより2組のご来店が
ありました、との事です。
　今回、カップリングできた中で会員紹介の方をピックアップしてお渡しします
ので、さりげなくフォローして頂けたらと思います。

小野委員長

柳田会員

社会奉仕委員会報告

前年度社会奉仕委員会



お名前 メッセージ 金　額
倉持会長 本日も例会に参加いただきありがとうございました。 １,０００円　
関根幹事 江行君　卓話ありがとうございました １,０００円　
荒井会員 こうちゃん　卓話ありがとうございました。 １,０００円　

上村（英）会員 雲南省、行ってみたくなりました。ありがとうございます。 １,０００円　
木村（政）会員 蒋さん　卓話ありがとうございました。 １,０００円　
木村（隆）会員 蒋君 卓話有難うございました。 １,０００円　
小池会員 結婚祝を頂きありがとうございました。 ５,０００円　

古谷野会員 コウさん、マドリードの都市計画構想の動画は大変興味深
かったです。 １,０００円　

瀧日会員 蒋君　スピーチ すばらしかったです、ありがとう １,０００円　
寺井会員 コウコウ君 卓話ありがとうございました。 １,０００円　
野田会員 コウコウ君 卓話ありがとうございました。 １,０００円　

日暮会員 卓話ありがとうございました。
お誕生日御結婚40周年おめでとうございます。 １,０００円　

藤本会員 松本会員・小池会員おめでとうございます １,０００円　
松本会員 誕生祝いありがとうございます。 １,０００円　
村越会員 ココ君、卓話ありがとうございました。 １,０００円　

栁田会員
小池会員　40thおめでとうございます。
貴重なお写真ありがとうございます。
松本会員　おめでとうございます。

１,０００円　

山本会員 松本会員　お誕生日おめでとうございます。
小池会員　結婚40周年おめでとうございます。 １,０００円　

依田会員
あびこカッパまつり無事終りました。
皆様のご協力ありがとうございます。
ココ君 卓話ありがとうございます。

１,０００円　

当 日 計 ２２,０００円　
今期累計 １４０,０００円　

ニコニコＢＯＸ



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

湖北駅から車で約10分、古利根沼のすぐ北側にある、航空分野の総合専門学園です。成田国際空港が開
港した1978年に発足しました。空港を連想させる学習環境で航空工学、航空整備、航空ビジネスの3学科
を学ぶことができます。即戦力養成校の証である「職業実践専門課程」の認定を文部科学大臣より受けてお
り、就職率は100％です。

今週の表紙「成田つくば航空専門学校」茨城県取手市取手西野1842番地


